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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 5 /ΗΜΕΡΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ     ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Ο  Διευθυντής  του  Γενικού  Λυκείου  Νέας  Αρτάκης  προκηρύσσει
εκδήλωση ενδιαφέροντος  για  τη  διοργάνωση  5/ήμερης  εκδρομής  της  Γ΄
Τάξης στη Θεσσαλονίκη και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα
επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από την 12η Δεκεμβρίου έως
την 16η Δεκεμβρίου 2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν  67 ± 2 μαθητές
και 4 συνοδοί καθηγητές.

Το     αναλυτικό     πρόγραμμα   της εκπαιδευτικής  εκδρομής / επίσκεψης,
ορίζεται ως εξής:

1η ΗΜΕΡΑ
 Αναχώρηση απότην Νέα Αρτάκη (από το σχολείο) την 12 η 

Δεκεμβρίου,   ημέρα Πέμπτη, και ώρα 06:00 π. μ. με λεωφορεία.
 Άφιξη στη Βεργίνα στις 12:30 μ. μ. περίπου και για δύο ώρες 

επίσκεψη στον Μουσείο της Βεργίνας, περιήγηση στον 
Αρχαιολογικό χώρο.

 Συνέχεια του ταξιδιού προς Θεσ/νίκη με ενδιάμεση στάση στη 
Βέροια για φαγητό, άφιξη 17:00 μ. μ. περίπου και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο.

 Ξεκούραση και το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης.

2η ΗΜΕΡΑ
Την  13η Δεκεμβρίου,  ημέρα  Παρασκευή,  επίσκεψη  στο
Αρχαιολογικό Μουσείο    Θεσ/νίκης, περιήγηση σε άλλα μνημεία
της πόλης.

mailto:mail@lyk-n-artak.eyv.sch.gr


 Αναχώρηση στις  9.00  π.  μ.  για  το  Αρχαιολογικό  και  Βυζαντινό
Μουσείο. Ξενάγηση στους χώρους. Στη συνέχεια επίσκεψη  στην
ΑΝΩ ΠΟΛΗ και κατόπιν ξενάγηση στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου.

 Μεσημεριανό φαγητό στην Θεσ/νίκη.
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
 Ξεκούραση και το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης.



3η ΗΜΕΡΑ
Την 14η Δεκεμβρίου, ημέρα Σάββατο, αναχώρηση το πρωί στις
09:30 π.  μ. για  επίσκεψη στο Κέντρο διάδοσης Επιστημών και
Τεχνολογίας NOESIS .
Ξενάγηση στο Μουσείο Τεχνολογίας και στο Τεχνοπάρκο και 
επιστροφή για φαγητό στο      εμπορικό κέντρο Cosmos ή 
εναλλακτικά φαγητό στην Θεσ/νίκη.

 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
 Ξεκούραση και το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης.

4η ΗΜΕΡΑ
Την 15η Δεκεμβρίου, ημέρα Κυριακή, στις 9:00 π. μ. αναχώρηση 
για 
το οχυρό  Ρούπελ.

 Άφιξη στις 11:00 π.μ. περίπου. Ξενάγηση στο οχυρό Ρούπελ.
 Αναχώρηση για Σέρρες, άφιξη στις 13:00 - Βόλτα στην πόλη - 

φαγητό.
 Αναχώρηση γύρω στις 16:30 μ. μ. για Θεσσαλονίκη.
 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
 Ξεκούραση και το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης.

5η ΗΜΕΡΑ 
           Την 16η Δεκεμβρίου, ημέρα Δευτέρα

 Αναχώρηση  από  Θεσ/νίκη  στις  9:00  π.  μ.  με  στάση  στο  Δίον
(Μουσείο και Αρχαιολογικό χώρο) ή στο Κάστρο του Πλαταμώνα,
αν το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες.

 Συνέχεια του ταξιδιού προς Νέα Αρτάκη με ενδιάμεση στάση για
φαγητό στο χωριό Παντελεήμονας ή στα Καμμένα Βούρλα.

 Επιστροφή στη Νέα Αρτάκη (στο σχολείο) κατά  τις 22:00 μ. μ.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Λεωφορεία ως μεταφορικό μέσο, μετάβαση στην Θεσ/νίκη και επιστροφή
στη Νέα Αρτάκη για  67 ± 2 μαθητές και  4  συνοδούς.

2. Τουριστικά  λεωφορεία   τα  οποία  θα  είναι  συνεχώς  στη  διάθεση  των
μαθητών για τις μετακινήσεις τους (και βραδινές)  καθώς και  για την
μεταφορά  τους  από  το  ξενοδοχείο  προς  το  κέντρο  της  πόλης  και
αντιστρόφως, (ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, έγγραφα     καταλληλότητας
οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση,
πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.), καθώς και να πληρούν όλες τις
προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας,
έμπειροι οδηγοί κλπ.). Το προσωπικό (οδηγοί - συνοδοί) εκτός από όλα
τα προβλεπόμενα από τον νόμο δικαιολογητικά, θα πρέπει να τηρούν τα
πρωτόκολλα για  τον  covid  19 όπως αυτά έχουν  διαμορφωθεί  από την
πολιτεία και η συμπεριφορά τους απέναντι στα παιδιά και στους συνοδούς
καθηγητές να είναι άψογη, όπως αρμόζει σε σχολείο.



3. Διαμονή σε ευπρεπή, από κάθε άποψη, ξενοδοχεία τουλάχιστον τεσσάρων (4)
αστέρων, με πρωινό ή πρωινό και ημιδιατροφή,  σε  δωμάτια (δίκλινα ή
τρίκλινα) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές ,
χωρίς  ράντζα, στον ίδιο όροφο τα δωμάτια και χωρίς μπαλκόνια .

4. Επίσης να υπάρχουν δύο προσφορές μια με πρωινό και η άλλη με πρωινό
και βραδυνό. 

5. Υποχρεωτική  βεβαίωση  διαθεσιμότητας  των  δωματίων  από  τα
προτεινόμενα  ξενοδοχεία  στην  επωνυμία  του  σχολείου,  η  οποία  θα
διερευνηθεί κατά τη διάρκεια της διαδικασίας επιλογής.

6. Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η  κείμενη
νομοθεσία, καθώς  και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

7. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση
που - για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας -ματαιωθεί η συμμετοχή
του.

8. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής  ρήτρας,  σε  περίπτωση
αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που
θα καθοριστεί από το Σχολείο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ
της εκδρομής  αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή  χωριστά,  με  ειδική
αναφορά  για πιθανότητα         μειωμένης         τιμής         σε         μαθητές         πολύτεκνων  
οικογενειών,         ανέργων   και     γενικότερα ευαίσθητων     κοινωνικών     ομάδων  .

Με  την  προσφορά  θα  κατατεθεί  απαραίτητα  από  το  ταξιδιωτικό
γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας
τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Όποια άλλη
δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του         πρακτορείου  .

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να  υποβάλουν  σε
κλειστούς  φακέλους  στη  Διεύθυνση  του  Σχολείου  σφραγισμένες
προσφορές,  το αργότερο μέχρι  τη  Παρασκευή,   15/11/  2024 και  ώρα
10.30 το μεσημέρι, που θα     περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες
υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

Θα συνεκτιμηθούν η τιμή και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 
προσφορών.
Επίσης θα ληφθούν υπόψη και θα τηρηθούν όλα όσα προβλέπονται

σχετικά με τα μέτρα και τα πρωτόκολλα για την αποφυγή διάδοσης του
κορωνοϊού COVID- 19.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή
τη Παρασκευή , 15/11/2024 και ώρα 11:30 το μεσημέρι στο Γραφείο του
Διευθυντή του ΓΕΛ   Νέας Αρτάκης.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ
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